

加拿大将加大执法力度驱逐非法滞留者!

加拿大移民部长马克·米勒 (Marc Miller) 表示,“廉价外国劳动力无限供应的时代已经结束”,雇主可能需要提供更高的工资来吸引更多的加拿大工人。

移民部长表示,当涉及到低成本的临时外籍工人时,重要的是解决有时“雇主和雇员之间非常不均衡的关系”。“剥削关系是存在的,我们必须予以打击。这包括适当的工资。”

米勒说,并指出一些低工资行业,如农业和食品加工。他说:“很明显,廉价外国劳动力无限供应的时代已经结束,我认为这是一件好事。”不过,他承认,随着这些变化的生效,打击行动意味着“今明两年将是动荡时期”,“但我认为,降低数字非常重要,以确保我们不会仅仅为了追求短期利益而承受长期痛苦。”

加拿大今年限制了大多数行业低工资



临时外籍工人的数量,并提高了最低工资标准,以努力结束雇主对廉价外籍劳动力的依赖。

米勒表示,渥太华一直在研究“加拿

大需要采取哪些措施来加强执法力度”,并指出,加拿大驱逐非法居留的临时签证和工作许可持有者的人数达到了创纪录的水平。

当被问及这是否意味着增加资源,包括增加加拿大边境服务局(CBSA)官员时,米勒说,“这就是它的运作方式。”

他说:“在执法方面,一般来说,从广义上讲,我们绝对需要审视我们采用的执法机制,以确保那些经过正当程序后不想离开的人确实离开。”“我不会公开分享我们的执法计划,但更多的执法意味着更多的资源。”

上个月,米勒和总理杜鲁多宣布到明年将加拿大的新永久居民数量削减21%,同时还制定了计划,称将把临时居民数量减少到总人口的5%以下,从而有效地抑制人口增长两年。米勒当时说,永居计划的重点将放在“那些已经在这里的人”身上。

他表示,这意味着许多持有临时许可的人以后可以申请永久居民身份。米勒表示,虽然大多数临时签证持有者在签证到期后会自行离开,但那些留下的人是违法的,政府需要“明确”地表明这一点。“当你有一个临时项目时,它必须有意义,”他说。“这意味着人们最终可能不得不离开,或者预计会离开。”

留学生申请难民成风!

今年前九个月,国际学生在加拿大提交了近14,000份庇护申请,创下纪录。而同时,新发放的学习许可数量已经显著减少。

近年来,持学生签证进入加拿大的人数激增,同时申请难民身份的学生数量也在增加。这些趋势引发关于加拿大临时居民人数及其对住房和医疗等服务影响的更广泛讨论。

一些观察人士曾警告,随着永久居留规则收紧,学生申请庇护可能是留在加拿大的另一条途径。

与2023年同期相比,今年前九个月发放的国际学生学习许可减少了10万多。这一变化表明,与过去相比,获得批准来加拿大的新国际学生数量减少,不过许可延期略有增加。

根据加拿大移民、难民与公民事务部(IRCC)数据,今年持学习许可和延签的

学生中,申请庇护最多的国家为印度、尼日利亚、加纳、几内亚和刚果民主共和国。

今年1月,米勒部长对留学生学习许可申请实施了为期两年的限制,遏制进入加拿大的外国学生数量迅速增长。从9月开始,凡就读于与公立学院合作的私立职业学院的学生,毕业后将不再符合申请工作许可的资格。

另一方面,难民权益倡导者指责联邦政府将学生当作替罪羊,称没有确凿证据表明这些庇护申请是虚假的。

加拿大难民委员会共同执行董事Tanja Maleska表示,多年来,联邦自由党政府向国际学生传递了矛盾的信息。她说,现在米勒先生“污名化”了这些学生。

“我们对围绕国际学生的言辞深感担忧。这种行为是一种极其严重的‘诱骗再撤回’的操作。”

启事

NOTICE IS HEREBY GIVEN that on behalf of Bijun Gong application will be made to the Legislative Assembly of the Province of Ontario for an Act to revive 1976998 Ontario Inc.

The application may be considered by the Standing Committee on Procedure and House Affairs.

Any person who has an interest in the application and who wishes to make submissions, for or against the application, to the Standing Committee on Procedure and House Affairs should notify, in writing, the Clerk of the Legislative Assembly,

Legislative Building, Queen's Park, Toronto, Ontario, M7A 1A2.

Dated at Waterloo ON, this 21st day of June 2024.



unit 4-2150 Dunwin Drive Mississauga



娃娃机 游戏机 生日派对



凭此券 \$5 Off

每天2粒即可:

- 1、支持长寿
- 2、增强免疫系统
- 3、促进能量的生产和耐力
- 4、促进新陈代谢和优化细胞
- 5、提高心脏功能
- 6、改善认知



647-770-8628

donna5chen@yahoo.com

微信: dongtaoc123



發行地區

Distribution Area
Greater Hamilton, Halton, Waterloo, Kitchener, Cambridge, Niagara Region, Guelph, Mississauga and Greater Toronto

本報每月第四個星期一
所在星期的星期二出版

嘉華時報

CCLChineseJournal
出版者: 嘉華時報社
Publisher: CCLChineseJournal

社長: 周志華
Director: Max Zhou

主編: 彭琳
Editor: Lin Peng

廣告熱綫 (905)928-5312

www.cclchinese.com
聲明

所刊文章不代表本報觀點
本報不對廣告真實性負責